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Задача 1

Част 1 - за 3
1. Даден е csv документ (sums.csv) с колони: -Име -Приход -Разход -Дата. 
2. Да се реализира програма, която приема като първи аргумент името на csv файла 

от командния ред.
3. Програмата да е с име FirstName_LastName_1.rb. 
4. Резултатът да се запише в изходен файл #{input_file)_result.csv.
5. Като втори аргумент е даден примерна -Стойност.
6. Да се обработи документът като се открият всички имена, в които -Стойност 

съвпада със сумата за -Приход или -Разход. 
7. Да се запише следната информация в две колони в изходния документ: -Име 

-’Дали стойността съвпада с посочената’, -’сумата от прихода и разхода за 
даденото име’

Част 2 - за 4
8. Резултата е сортиран по колоната -Сума. 

Част 3 - за 5
9. Да се създаде структура от четири класа

a. Row с полета
i. име
ii. приход
iii. разход
iv. дата

b. Parser, който чете файла и обработва полетата
c. Sumator - който извършва събирането на Прихода и Разхода
d. Writer - който записва в крайния файл

Част 4 - за 6
10. Кодът да е добре четим, да няма повторение, много параметри, дублирания и др.


